

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**на соискателя кафедры онкологии, радиотерапии и
реконструктивной хирургии Института Клинической Медицины
имени Н.В. Склифосовского, ФГАОУ ВО Первый Московский
государственный медицинский университет
имени И. М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет),
Даштоян Георгий Эдуардович.**

Даштоян Георгий Эдуардович в 2012 году закончил дневное отделение лечебного факультета Первого МГМУ им. И.М. Сеченова по специальности «Лечебное дело». С 2013 по 2015 гг. проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре пластической хирургии лечебного факультета ПМГМУ им. И.М. Сеченова по специальности «Пластическая хирургия». С 2015 по 2018 гг. - соискатель ученой степени кандидата медицинских наук на кафедре онкологии, радиотерапии и пластической хирургии ИКМ им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова.

Даштоян Г.Э. зарекомендовал себя грамотным, серьезным и ответственным исследователем, способным организовать и поэтапно провести значительное научное исследование от начала и до конца, организовав полный рабочий процесс. Соискатель добросовестно относится к своей работе, обладает обширными знаниями в области пластической хирургии, как в научном разрезе, так и в прикладном аспекте специальности. В коллективе он пользуется уважением и авторитетом. На кафедре онкологии, радиотерапии и пластической хирургии, Даштоян Г.Э. подготовил диссертационную работу на тему: «Сравнительное исследование влияния мезенхимальных стволовых клеток на приживляемость жировых аутотрансплантатов в эксперименте на мелких лабораторных животных», посвященной изучению эффективности трансплантации аутологичной жировой ткани, потенцированной использованием культивированных стволовых клеток. Представляемая к защите кандидатская диссертация Даштояна Г.Э. является научно-квалификационной экспериментальной работой и представляет собой

законченное самостоятельное экспериментальное исследование, которое содержит как практическую, так и крайне актуальную исследовательскую часть, которая имеет важное научно-практическое исследование.

В процессе подготовки диссертации, Даштоян Г.Э. изучил существенный объем литературных источников как зарубежных, так и российских авторов. Результаты исследования неоднократно представлялись на отечественных и международных конференциях, симпозиумах, конгрессах. По тематике диссертации было опубликовано 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, в том числе 1 статья в базе SCOPUS. Указанный научный труд – плод действительно серьезной, многолетней, кропотливой практической деятельности ответственного диссертанта. Высокий уровень диссертации, а также ее объем позволяет с полным осознанием считать Даштояна Г.Э. достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Даштояна Георгия Эдуардович как соискателя ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (14.01.17 - Хирургия),

профессор кафедры онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии

Института Клинической Медицины

ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова

Минздрава России



А.Л. Истранов

